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 Kamenický závod Kam-Lauf měl 

dne 18. února premiéru. A  byl to ná-

řez. Teplota kolem nuly, mlha a  vítr 

udělaly své: lidí přijelo poskrovnu 

a ještě se na trati pěkně natrápili. 

Nezisková organizace MAS Soko-

lovsko získala dotaci na  vylepšení 

cyklistických cest ve  Slavkovském lese. 

Konkrétně jde o  projektování rekon-

strukcí a výstavby cykloturistických cest 

a o navržení cyklotras...

Dne 11. února 2012 zahájili březovští 

prakisté další střeleckou sezónu. První, 

prozatím nemistrovská soutěž se usku-

tečnila v  Plískově za  účasti nejlepších 

střelců z celé ČR. Březová opětovně po-

tvrdila své nesporné kvality.
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připravuje se 
na duben 2012:
POSEZENÍ S DECHOVKOU
7. dubna od 17:00 hod.

sál MFC Březová

BŘEZOVSKÁ PORTA
14. 4. od 13:00 hod.

festival folk-country

V  sobotu dne 18. 2. 2012 se uskutečnil 2. ročník 

turnaje ve  florbalu O  pohár starosty města. Ten-

to turnaj byl uspořádán v  multifunkční hale. Zú-

častnilo se celkem 6 týmů, které byly rozděleny 

do dvou skupin, ze kterých se podle postupového 

klíče odehrála kvalifikace o 1. - 3. místo. Naše Bře-

zová nasadila do turnaje 2 týmy (Březová senioři, 

Březová junioři), které byly nuceny díky rozloso-

vání svou kvalifikaci odehrát ve  stejné skupině. 

Březovské týmy patřily mezi favority turnaje, avšak 

chybělo jim trochu „sportovního štěstí“. Zajímavos-

tí bylo, že tým z Kynšperka podpořil tamní staros-

ta, který osobně odehrál všechny zápasy. 

Poděkování zaslouží pořadatelé celého turnaje, 

především správce haly pan Suchý, a klub březov-

ského florbalu, který se podílel na přípravě a orga-

nizaci celého turnaje. 

Hvězdy nezklamaly

V pondělí 27. února večer se kinosál MFC zaplnil jako ni-

kdy dlouho předtím. To lidé z Březové a okolí přijali po-

zvání na vystoupení naší přední herečky a vypravěčky 

Jiřiny Bohdalové v doprovodu zpěváka Bohuše Matuše.

V programu Jiřina Bohdalová vypravovala o svém 

dramatickém cestování do  New Yorku, o  divadle, 

filmu, televizi, na  písemné dotazy přítomných 

odpovídala zážitky a  vzpomínkami na  své kolegy 

Jiřího Sováka, Vladimíra Dvořáka, s nímž spolupra-

covala 43 let, a zvláště Vladimíra Menšíka. Přiblížila 

divákům své cesty po světě s fotbalovou Amforou. 

Dotkla se i  svého kuchařského umění. Aby si jen 

trochu oddechla, vystřídal ji Bohuš Matuš svým 

překrásným hlasem. Zazpíval písně z  Matuškova 

a Gottova repertoáru a  i své vlastní. Působil velmi 

decentně a skromně.

florbalový turnaj

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 3

p tým březovských juniorů se soustřeďuje  
před utkáním
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Před deseti lety, 20. března, navždy 

odešel pan

Ladislav Panko.

Všem, kdo věnují milou vzpomínku, 

děkují manželka a synové.

NOVINKA - 
Nordic Walking 
na Březové
Hlavním cílem školy Nordic Walking 

je vytvořit skupiny zájemců o  výuku 

se zaměřením na  snížení nadváhy, 

odstranění stresu a nervového napětí, 

poúrazové a pooperační terapie. A to 

vše s ohledem na seniory, děti, spor-

tovce, lidi jinak neaktivní, anebo ty, 

kteří to jen chtějí zkusit.

Kurzy Nordic Walking zajišťuje škola 

po  domluvě v  oblasti Sokolovska, 

Karlovarska, Nové Role a  okolí. Pro 

skupiny zájemců o kurz Nordic Wal-

king z jiných vzdálenějších koutů na-

šeho kraje chystáme speciální sezna-

movací akce s tímto sportem. Pokud 

je vás více než pět osob, rádi za vámi 

po dohodě dorazíme. Vždy s sebou 

přivezeme dostatek speciálních holí 

k zapůjčení i ke koupi.

Naše webové stránky: http://

www.nordwalk.cz/onas.html

hvězdy nezklamaly

Obě dvě hvězdy se výborně doplňovaly s moderá-

torem večera Václavem D. Kosíkem vzájemnými na-

rážkami, které doplňovaly patřičným komentářem.

Večer se velice vydařil, všichni diváci byli nadšeni 

a rozloučili se s účinkujícími obrovským potleskem 

vestoje.

-kk-

Dokončení ze str. 1
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Po urputném boji mezi MD Level a MVSK Ostrov 

zvítězil tým Levelu, který tak získal putovní pohár 

starosty města Březová.

Výsledky:	 1. místo - MD Level

	 2. místo - MVSK Ostrov

	 3. místo - Pupíci Cheb

	 4. místo - Březová senioři

	 5. místo - Březová junioři

	 6. místo - Kašna team Kynšperk

Město Březová vyhlašuje v souladu se zák. č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a v sou-

ladu s vyhláškou 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích

konkursní řízení na pracovní místo
ředitele/ředitelky příspěvkové organizace

Základní škola, Komenského 232, Březová.
Jedná se o jmenování na dobu určitou 6 let s předpokládaným nástupem 1. 8. 2012.

Požadavky:

- Předpoklady pro výkon funkce stanovené zák. č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

- řídící a organizační schopnosti,

- znalost školských předpisů a problematiky,

- znalost práce na PC,

- občanská a morální bezúhonnost,

- dobrý zdravotní stav.

K přihlášce doložte:

- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (vysokoškolský diplom včetně 

	 vysvědčení o státní zkoušce nebo dodatku k diplomu),

- doklad o průběhu zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem,

- strukturovaný životopis,

- koncepci rozvoje základní školy (maximálně 2 stránky formátu A4),

- výpis z rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců),

- lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele (ne starší 2 měsíců), případně čestné 

	 prohlášení dle § 4 odst. 3 zák. č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Přihlášky s doklady zasílejte poštou na adresu:

Městský úřad Březová, Nám. Míru 230, 356 01 Březová 

nebo doručte osobně do podatelny MěÚ Březová do 20. 4. 2012 do 12.00 hodin.

Obálku označte slovy: „Konkurzní řízení ZŠ - neotevírat“

Dokončení ze str. 1

Turnaj ve florbale Víte, že...?
...se starosta města zúčastnil dal-

ších pravidelných schůzek před-

stavitelů radnic Sokolova, Dolního 

Rychnova a  Březové se zástupci 

SU, a.s.? Smyslem těchto schůzek 

je zmapovat nevyužívané po-

zemky a  budovy v  majetku SU, 

a.s. v  okolí Sokolovských strojíren 

a  dolu Pohraniční stráž, které by 

bylo možné nabídnout k podniká-

ní. Zástupci obcí jsou přizváni jako 

znalci prostředí a  jako zástupci 

správního území, v němž mají uva-

žované pozemky vazbu na přísluš-

né územní plány. Budoucí využití 

musí totiž být v územních plánech 

zohledněno. I Březová v současné 

době mění územní plán - konkrét-

ně využití lokality mezi sklárnou 

a bývalým dolem Pohraniční stráž, 

kde se rozšiřují plochy pro prů-

myslové a výrobní využití.

...jsou prováděny úpravy klubu dů-

chodců v  našem Domě s  pečova-

telskou službou? Bude tam pořízen 

nový nábytek, vyměněna podlaho-

vá krytina či pořízen velký televizor. 

Prostory budou také mírně zvětše-

ny posunutím jedné z příček. 

...se zkoumají možnosti instala-

ce dalšího kamerového bodu se 

stálým přenosem na pult Městské 

policie Sokolov? Radnice by chtě-

la pokrýt území v okolí ubytoven 

čp. 120 - 122 a  Multifunkčního 

centra, kde se v  poslední době 

dějí „nedobré věci“. 

...radnice řeší potřebu oplocení 

zámeckého parku v Kostelní Bříze, 

kde v současné době dochází díky 

zvěři k velkým škodám?

...byly zahájeny organizační a  pří-

pravné práce týkající se generální 

opravy kanalizace v ulici Sklářská?

...se intenzivně připravují nová pravi-

dla o přidělování a pronájmu měst-

ských bytů a nebytových prostor?

...27. února proběhlo jednání se 

zástupci Klubu důchodců Slaměn-

ka? Tématem byla příprava tradiční 

akce Turistická seniorská desítka.

p Tým Březová - senioři
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...23. února proběhlo zasedání 

všech MAS Karlovarského kra-

je, kdy bylo dohodnuto, že toto 

seskupení bude jednotně vy-

stupovat jak ve  vztahu ke  Karlo-

varskému kraji, tak k  celostátním 

orgánům? 

...členové MAS Sokolovsko se se-

šli na  jednání 31. ledna v Rotavě? 

Hlavním cílem setkání byla disku-

se a  úprava bodového ohodno-

cení preferenčních kritérií povin-

ných i  volitelných a  projednání 

obsahu připravovaného projektu 

Partnerství.

...vzhledem k  současnému ne-

zájmu nájemníků o  „velké“ byty 

bylo zadáno technické posouzení 

na  vytvoření dvou menších bytů 

z  jednoho velkého v  městském 

zdravotním středisku?

...se připravuje k projednání do sa-

mosprávných orgánů materiál tý-

kající se využití půdních prostor 

v  nově zatepleném domě na  ná-

městí? Radnice by chtěla tyto na-

bídnout podnikatelskému subjek-

tu k výstavbě bydlení.

...pokračují přípravy letošního Se-

tkání Březových? Akce se bude 

konat poslední víkend v červenci 

u nás na Březové.

...na 23. června se také připravuje 

další ročník country folk akce Ru-

dolecký kotlík? 

...s velkým přispěním Nadace ČEZ 

získá naše základní škola nové 

moderní demonstrační soupravy 

k výuce fyziky?

..se opět začalo pracovat na tech-

nické studii výtahu na  budově 

MěÚ? Výtah by měl sloužit pro 

zpřístupnění radnice vozíčkářům. 

...v dohledné době bude zpraco-

vána anketa, v  první etapě pro 

majitele RD na  Drahotíně, se zá-

měrem získat informace o  zájmu 

majitelů o  biokontejnery na  po-

sekanou trávu? V nedalekém Dol-

ním Rychnově se tento nápad se-

tkal se značným zájmem. 

Pokračování na str. 5

z jednání RM a ZM
2. řádné jednání Rady města Březová v roce 2012 

se konalo dne 13. 2. 2012 za  účasti všech členů. 

Rada města připravila program únorového jed-

nání ZM a zastupitelům hned doporučila schválit  

1. rozpočtové opatření v roce 2012, Obecně závaz-

nou vyhlášku města č. 1/2012 o místních poplat-

cích a Obecně závaznou vyhlášku města č. 2/2012 

- koeficient pro výpočet daně z  nemovitosti, kdy 

se doporučuje stanovit koeficient 2. Také zastu-

pitelům doporučila jmenovat členem kontrolní-

ho výboru Ing. Pokludu Radomíra, a to náhradou 

za  Ing.  Viléma Meisera, který zemřel. Poté rada 

projednala a schválila vyřazení nepotřebného ma-

jetku podle návrhů dílčích inventarizačních komisí 

a také plán inventur na rok 2012, zastupitelům do-

poručila schválit předčasné splacení zůstatku úvě-

ru na  zateplení základní školy ve  výši 9,5 mil. Kč.  

Souhlasila také s  poskytnutím příspěvku na  po-

řádání maturitního plesu. V  pěti případech pak 

doporučila zastupitelstvu schválit záměr prodeje 

pozemku a ve vlastní kompetenci schválila záměr 

pronájmu části pozemku p.č. 58/1 v  Rudolci. Za-

stupitelům také radní doporučili schválit záměr 

pořízení územního plánu, resp. jeho aktualizace. 

V  dalším bodu odsouhlasili přidělení bytů v  čp. 

213 a  v  čp. 121, ve  třech případech odsouhlasili 

poskytnutí příspěvku na úhradu části nákladů po-

hřbu rodinných příslušníků a zároveň odsouhlasili 

nová pravidla pro poskytování těchto příspěvků. 

Projednali a schválili také nové platové výměry ře-

ditelkám příspěvkových organizací a vyhlásili kon-

kurz na ředitelku Základní školy Březová z důvodu 

odchodu Mgr.  Halčinské do  důchodu, ředitelkám  

MŠ 1 a MŠ 2 prodloužili pracovní poměr o dalších 

6 let. Dále radní doporučili ZM schválit prodej bytu 

v  čp. 350, odsouhlasili záměr prodloužení nájmu 

prostor posilovny v  čp. 155 a  lékárny v  čp. 226 

a  prodloužili nájemní smlouvu také na  prostory 

restaurace v čp. 34 v Rudolci. Naopak ve dvou pří-

padech rada města neschválila podnájem v nájmu 

v bytě a v dalším bodě vyslovila souhlas s přijetím 

darů (knih) pro Městskou knihovnu. Poté rada 

města projednala a  schválila uzavření smlouvy 

o instalaci, provozování, údržbě sítě elektronických 

komunikací na nemovitostech ve vlastnictví Měs-

ta Březová se společností Systém Net Line s.r.o.,  

Sokolov, smlouvy o  dílo na  rok 2012 s  firmou  

de Wolf GROUP s.r.o Cheb - služby deratizace, 

dezinfekce a  dezinsekce a  smlouvy s  p.  Davidem 

Hrbáčkem na  odchyt a  umístění toulavých psů 

v  katastru města Březová. V  osmi případech pak 

rada města souhlasila s uzavřením dohod o uznání 

a úhradě dluhu, v  jednom případě, kde se jednalo 

o dlouhodobější splátky, doporučila souhlasit s uza-

vřením dohody o  splátkách zastupitelstvu. Radní 

také odsouhlasili podání žádosti o  dotační příspě-

vek z programu MMR na  realizaci projektu „Dětské 

hřiště v obci Kostelní Bříza“, poté pověřili tajemnici 

MěÚ p.  Janu Kašparovu určováním příležitostných 

slev na herní prvky v bowlingovém centru, v rámci 

podpory podnikání odsouhlasili nenavyšování ná-

jemného v nebytových prostorách o inflaci pro rok 

2012 a  na  závěr jednání ještě odsouhlasili některé 

smluvní záležitosti potřebné k  soukromé výstavbě 

rodinného domu v Kostelní Bříze.

Zastupitelstvo města se v  roce 2012 poprvé se-

šlo 27. února. Zastupitelé nejprve vyslechli zprávu 

o  činnosti rady města a  výborů a  zkontrolovali pl-

nění úkolů. Pak již projednali a schválili 1. rozpočto-

vé opatření v  roce 2012 a  v  návaznosti na  něj též 

odsouhlasili předčasné splacení zbytku úvěru na za-

teplení základní školy. Nesplacená část úvěru činí 

dosud více než 10 mil. Kč a předčasným splacením 

se velmi výrazně sníží úrokové zatížení městského 

rozpočtu. Dále zastupitelé projednali dvě obecně 

závazné vyhlášky. První, OZV č. 1/2012, upravuje 

stávající vyhlášku o  místních poplatcích. Změny 

vyplývají z  nové legislativy, kdy obce zejména již 

nejsou oprávněny zpoplatňovat provoz výherních 

automatů. Druhá vyhláška, OZV č. 2/2012, stanovuje 

místní koeficient pro výpočet daně z  nemovitosti. 

Zastupitelé stanovili tento koeficient na  hodnotu  

2. V dalším bodu zastupitelé doplnili kontrolní výbor 

o  Ing.  Radomíra Pokludu, který nahradí zesnulého 

Ing.  Viléma Meisera. Poté schválili záměr pořízení 

územního plánu, neboť stávajícímu ÚP končí v roce 

2015 platnost. V další sérii usnesení zastupitelé od-

souhlasili záměr prodeje několika pozemků v rámci 

tzv. narovnání majetkoprávních vztahů, kdy město 

je vlastníkem pozemků, na kterých stojí stavby (ga-

ráže) jiných vlastníků a  těm tedy nyní bude poze-

mek nabídnut k odkoupení. Členové ZM pak ještě 

odsouhlasili prodej dalšího bytu v čp. 350 a dvě do-

hody o úhradě a uznání dluhu se splátkovým kalen-

dářem delším než 18 měsíců.

Po skončení jednání ZM se ještě sešla k mimořád-

nému jednání městská rada. Projednala výpověď 

z nájmu nebytových prostor, kterou podal stávající 

nájemce restaurace v Multifunkčním centru. Rada 

města tedy operativně schválila záměr pronájmu 

těchto prostor s příslušnými podmínkami. 
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...narůstají případy krádeží, a  to 

nejen na Březové, ale i v okolních 

obcích? V  nejbližší době budou 

proto posíleny zabezpečovací 

systémy v  městských budovách - 

školských zařízeních, zdravotním 

středisku apod. Bohužel vzhle-

dem k  velmi rozsáhlému území, 

které má na  starosti Policie ČR 

Sokolov - venkov, je velmi složité 

dohlédnout na všechna „obsluho-

vaná“ území.

...do důchodu odešel dlouholetý 

zaměstnanec podniku Lesy ČR, 

člen komise KIO, patron regionu 

se znalostí historie a  ochranář 

přírody pan Ing.  Jaroslav Schu-

bert? Ze své pracovní pozice vždy 

vstřícně vystupoval k  potřebám 

radnice. Přejeme mu jménem rad-

nice mnoho zdraví do dalších let.

...v muzeu v  Horním Slavkově je 

až do  25. března k  vidění výsta-

va fotografií březovského rodáka 

Miroslava Chumana? Miroslav 

Chuman žije v  současné době 

ve Spojených státech amerických, 

ve státě Arizona. Otevřeno je v so-

botu a  v  neděli od  9.00 do  12.00 

a od 12.30 do 17.00 hod. 

Městská 
policie Sokolov 

informuje 
Občané nedbali varování, 

strážník uděloval pokuty

Volně pobíhající psi a špatné par-

kování jsou trvajícím nešvarem. 

A tak i přes upozornění, že strážník 

MP Sokolov bude již v  této pro-

blematice přistupovat k  sankcím, 

někteří občané výstrahy nedbali. 

Za volně pobíhající psy tak již byla 

udělena bloková pokuta prozatím 

v  jednom případě, za  špatné par-

kování byli pokutováni čtyři řidiči. 

Ještě jednou upozorňujeme, že 

období, kdy byla většina přestup-

ků řešena domluvou, již skončilo. 

Strážník MP Sokolov se vedle běžné 

město a finance

Jak jsme hospodařili?
Rozpočet pro rok 2011 byl původně sestaven jako 

schodkový, kdy bylo uvažováno se zapojením na-

šetřených prostředků z  předchozích let ve  výši  

14,5 mil. Kč, kterými měly být hrazeny splátky úvěrů 

a  záporný rozdíl mez plánovanými příjmy a výdaji. 

V  průběhu roku město obdrželo některé dotace 

na akce, jež v předchozích letech tzv. předfinanco-

valo, dále byly do rozpočtu zapojeny některé mimo-

řádné příjmy (např. za  prodej areálu MŠ Drahotín). 

Bylo tak možné provést několik mimořádných splá-

tek úvěrů a  snížit původní rozpočtovaný deficit až 

k 1,8 mil. Kč. Splatit se v roce 2011 podařilo v plné 

výši dva sedmimilionové úvěry, ze kterých jsme pů-

vodně hradili předfinancování dvou dotačních akcí, 

některé vybavení multifunkčního centra a  půdní 

vestavbu MŠ 2. Hospodaření však nakonec skonči-

lo ještě příznivěji. Došlo k vyššímu plnění celkových 

příjmů oproti rozpočtu o 4,6 mil. Kč a k nedočerpání 

Pokračování na str. 6

nezapomeňte na poplatek za odpad

Vážení občané,

místní poplatek za  provoz shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komu-

nálního odpadu činí pro rok 2012 450,- Kč za po-

platníka, čímž se myslí fyzická osoba, která má 

trvalý pobyt na Březové a v integrovaných obcích 

nebo osoba, která má ve  vlastnictví stavbu urče-

nou nebo sloužící k  individuální rekreaci (chata), 

ve  které není hlášena k  trvalému pobytu žádná 

fyzická osoba.

Poplatek je splatný nejpozději 30. 6. 2012.

výdajů o  11,3 mil. Kč. Výsledkem hospodaření tak 

nebyl schodek, ale přebytek v celkové výši 14,1 mil. 

Kč. Nespotřebované prostředky z přebytků hospo-

daření z předchozích let bude tedy možné zapojit 

do  dalších rozpočtů, přičemž část z  nich ve  výši  

9,5 mil. Kč bylo navrženo počátkem roku 2012 

k úhradě další mimořádné splátky, a to relativně vy-

sokého úvěru na zateplení ZŠ, a tento záměr únoro-

vé zastupitelstvo schválilo. Další část těchto rezerv 

se postupně nasměruje do prioritních investic, mezi 

které patří výstavba hřbitova, opravy komunikací, vý-

stavba parkovišť atd. Právě úvěr na zateplení ZŠ je pro 

rozpočet města velmi zatěžující, neboť jen na úrocích 

zde město platí ročně kolem 0,5 mil. Kč, a jeho před-

časné splacení tak přinese celkovou úsporu kolem 

2,5 mil. Kč, kterou jistě bude možné zapojit do dalších 

městských rozpočtů daleko smysluplněji. 

Martin Zubr, ekonom města

Poplatky lze hradit v  hotovosti v  pokladně MěÚ, 

bankovním převodem nebo složenkou. Výše výmě-

ry na rok 2012 spolu se složenkou Vám bude doru-

čena do schránek v průběhu měsíce května 2012.

Pokud nebudou tyto místní poplatky zaplaceny 

včas, nebo ve správné výši, vyměří městský úřad po-

platek platebním výměrem. Celková výše nedoplat-

ku tak může být i několikrát navýšena.

Nezapomeňte proto uhradit místní poplatek včas.

Lenka Fialová, referent odboru HSO

O Z N Á M E N Í
Město Březová oznamuje, na základě projednání a schválení 

Rady města Březová, která se konala dne 27. 2. 2012, 
v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb.,

záměr pronájmu
 nebytových prostor – restaurace v MFC o výměře 262,88 m2

Výběrová dokumentace je k vyzvednutí u p. Fialové, dveře č. 5.
Bližší informace na www.mu-brezova.cz
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agendy v měsíci únoru ve spoluprá-

ci s  policií ČR také zabýval případy 

vloupání do  místního zdravotního 

střediska, mateřských škol, základní 

školy a kadeřnictví, podílel se na zá-

kroku u  výtržnosti na  náměstí či se 

zabýval podnětem občana, který 

upozornil na  rušení nočního klidu 

omladinou v Rudolci.

Strážník MP také absolvoval pravidel-

nou tělesnou a bojovou přípravu. 

Oznámení 
o mimořádném 
otevření knihovny 
pro veřejnost
V  sobotu dne 31. 3. 2012 bude 

knihovna mimořádně otevřena 

v době od 9 do 11 hodin.

Bc. Michaela Ch. Knířová

vedoucí městské knihovny

Knihovna připomíná 
významná výročí …

Březen 2012
2. 3. 1282 zemř. Anežka Česká (Anežka 

Přemyslovna), česká světice, abatyše 

2. 3. 1942 nar. John Irving, americký 

spisovatel - Pravidla moštárny, Do-

kud tě nenajdu, Poslední noc na kli-

katé řece aj.

2. 3. 1912 zemř. Vilém Mrštík, spiso-

vatel, dramatik, literární kritik a pře-

kladatel - Pohádka máje, Rok na vsi, 

Maryša, Anežka atd.

4. 3. 1852 zemř. Nikolaj Vasiljevič  

Gogol, ruský spisovatel - Revizor, 

Mrtvé duše, Petrohradské povídky, 

Ženitba, Arabesky

 6. 3. 1912 nar. Bořivoj Zeman, filmo-

vý režisér - Honza málem králem, 

Šíleně smutná princezna, Anděl 

na  horách, Byl jednou jeden král, 

Pyšná princezna atd.

12. 3. 1922 nar. Jack Kerouac, ame-

rický spisovatel - Na  cestě, Andělé 

pustiny, Mag atd. 

16. 3. 1927 nar. Miloš Kirschner, lout-

koherec 

zpívání s jaroslavem Uhlířem

Pokračování na str. 7

Školní projekt – Vědecký rok 
aneb co nevím, se dozvím

Lednové kolo našeho projektu věnovala organi-

zátorka tohoto měsíce paní učitelka Dana Kuče-

rová českému botanikovi, profesoru pražské uni-

verzity a členu České akademie věd – Ladislavu 

Josefu Čelakovskému (1834 – 1902). Žáci se při 

řešení zadaných úkolů seznámili nejen s  jeho  

životem, ale i s jeho prací, která spočívala ve stu-

diu morfologie rostlin a  jejich popisu. Vytvořil 

první vědecký soupis květeny Českých zemí.

p 7. února si žáci 5. - 9. třídy zazpívali v sokolovském divadle s Jaroslavem uhlířem

Třídy se s úkoly „popraly“ různě. Nejlépe se dařilo 

našim šesťákům, kteří se již podruhé stali vítězem 

kola, druzí se umístili sedmáci, třetí osmáci. Se 

ztrátou 19 bodů skončili na čtvrtém místě deváťá-

ci. Zvláštní je, že čím starší a zkušenější, tím méně 

bodů... Asi mají teď jiné priority... Že by přijímací 

zkoušky? 

V  průběžném hodnocení je po  4. kole následují-

cí pořadí s  počtem bodů: 6. A  - 93,5, 7. A  - 87,5,  

8. A - 86,5 a 9. A - 75. 

Mgr. Jaroslava Pokludová
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17. 3. 1942 zemř. Josef Svatopluk 

Machar, básník, spisovatel, novinář 

- Magdalena, Kriminál, Oni a já 

18. 3. 1842 nar. Stéphane Mallarmé, 

francouzský básník - Faunovo pozd-

ní odpoledne, Okna, Blankyt, aj.

18. 3. 1932 nar. John Updike, 

americký spisovatel - Čarodějky 

z  Eastwicku, Trh v  chudobinci, 

Kentaur, Holubí pírko, Králíku utí-

kej a mnoho dalších

21. 3. 1942 zemř. Jindřich Štyrský, 

malíř a grafik 

22. 3. 1832 zemř. Johann Wolfgang 

von Goethe, německý spisovatel - 

Faust, Utrpení mladého Werthera, 

Čarodějův učeň, Elegie z  Marián-

ských Lázní aj.

22. 3. 1892 nar. Karel Poláček, spi-

sovatel a novinář - Muži v offsidu, 

Hostinec U Kamenného stolu, Bylo 

nás pět, Hráči, Edudant a  Franci-

mor 

23. 3. 1842 zemř. Stendhal, fran-

couzský spisovatel - Červený 

a černý, Kartouza parmská, Lamiel 

aj. 

23. 3. 1887 nar. Josef Čapek, malíř, 

spisovatel, výtvarný kritik - Poví-

dání o pejskovi a kočičce, Kulhavý 

poutník, Umělý člověk aj.

26. 3. 1827 zemř. Ludwig van 

Beethoven, německý hudebník 

epochy romantismu 

27. 3. 1967 zemř. Jaroslav Heyrov-

ský, český polarograf, nositel Nobe-

lovy ceny za chemii 

28. 3. 1592 nar. Jan Amos Komen-

ský, český pedagog, spisovatel 

- Truchlivý, Hlubina bezpečnos-

ti, Kšaft umírající matky Jednoty 

bratrské, Labyrint světa a  ráj srd-

ce atd.

29. 3. 1902 nar. Martin Frič, filmo-

vý režisér, herec – princezna se 

zlatou hvězdou, Dařbuján a  Pan-

drhola, Bílá stopa, Anton špelec, 

Dobrý voják Švejk, U  snědeného 

krámu atd.

31. 3. 1732 nar. Franz Joseph 

Haydn, rakouský skladatel 

Děti ze druhé třídy malovaly a popisovaly 
své rodiče. Poznáte je?

Moje maminka je moc pracovitá. Stará se o domác-

nost i zvířátka. Je moc hodná a milá. Někdy se i roz-

zlobí, protože se sestrou zlobíme, ale pak nám to 

odpustí. Mám ji moc rád.

Můj tatínek je pořád v  práci. Vidíme ho málo, ale 

když je doma, dlouho si s námi hraje. Je s ním veliká 

legrace. Hodně sportuje a bere mě na hokej a fotbal. 

Je moc hodný a vím, že nás má rád.

Tatínek se jmenuje Radek. Často bývá v práci. Když 

má volno, věnuje se rodině. Jezdí s námi na výlety. 

V zimě nás učí lyžovat a v létě plavat. Máme ho moc 

rádi, je to dobrý kamarád.

Maminka se jmenuje Lenka. Dopoledne je v  práci 

a odpoledne je s námi a vodí nás na kroužky. Ráda 

pro nás vaří dobroty. Ráda pěstuje květiny.

Maminka pracuje v  kanceláři. Chodí ráda cvičit 

do posilovny. Její oblíbenou barvou je červená. Ma-

minka má hnědé vlasy a zelené oči. Má ráda zvířata. 

A má radost, když nezlobím.

Tatínek pracuje v Německu. Jezdí domů jednou za tři 

měsíce. Ve  volném čase hraje fotbal. Má hnědé oči 

a má rád zvířata. Jeho oblíbenou barvou je modrá.

Moje maminka pracuje jako prodavačka na  Březové. 

Mezi její koníčky patří čtení knížek. Nejraději má knížky 

z lékařského prostředí. Doma má květiny, o které ráda 

pečuje. Občas se podívá na dobrý kriminální film.

Tatínek pracuje jako opravář strojů. Pracuje ve  vel-

kém podniku na  Vřesové. Mezi jeho koníčky pat-

ří sport, převážně fotbal, který aktivně hrál 25 let 

za Březovou. Nyní už fotbal nehraje. Převážně se sta-

rá o náš historický dům, kterému je 160 let.

Moje maminka ráda tancuje. Také má ráda klid, ti-

cho a pořádek. Má moc ráda zvířata, u nich i pracu-

je. Práci má zároveň jako koníčka. Také si ráda zaml-

sá dort a čokoládu. Ale z jídla má nejraději maso.

Tatínek se rád stará o psy. Je labužník. Hodně rád jí 

dobrůtky. Má rád společnost. Je upovídaný, má rád 

hosty. Má také rád kávu.

Moje maminka ráda hraje volejbal. Nyní je na ma-

teřské dovolené. Jinak pracuje jako účetní na  Eu-

rorestu. Chodí ráda nakupovat. Má dvě děti. Dívku 

a chlapce. Jmenují se Aneta a Matěj. Má je moc ráda. 

Ráda vaří a peče buchty.

Můj tatínek je velký sportovec. Hraje hokej, jez-

dí na  běžky, hraje fotbal a  jezdí na  kole. Pracuje 

na skládce. V  létě jezdíme na kole. Vaří dobré jídlo. 

Můj tatínek ještě studuje.

Tatínek jezdí kamionem. Je přísnější, ale mám ho 

moc rád. Tatínek v  létě řeže motorovou pilou. Rád 

jezdí nakupovat. Těší se na  léto a  rád griluje. Musí 

hodně pracovat.

Moje maminka je moc hodná. Pilně pracuje. Dobře 

vaří. Těší se na léto. Léto má moc ráda. Já a maminka 

jezdíme rádi do bazénu.

Tatínek pracuje v hnědouhelném dole jako vedoucí 

sekce. Jako malý hrál lední hokej. Každé úterý a čtvr-

tek se mnou chodí na  řecko-římský zápas. Koupil 

pro nás nové auto a jezdí s námi na výlety. Umí vý-

borně vařit. Nejchutnější jsou od něj špagety s ma-

sovou směsí.

Maminka pracuje jako učitelka ve školce. Nyní dál-

kově studuje vysokou školu. Ráda plete, šije a háč-

kuje. Umí hrát na  kytaru, klavír, akordeon a  flétnu. 

Každý den se mnou píše úkoly.

Maminka je hodná a aktivní žena. Ráda cestuje a jez-

dí na  kole. Mezi její záliby patří také naše zahrada. 

Moje maminka umí dobře vařit. Nyní je na mateřské 

dovolené a stará se o celou naší rodinu. Také se stará 

o naši starou babičku, které je 86 let.

Můj tatínek je hodný a  veselý chlap. Rád cestuje 

a  jeho koníček jsou motorky a auta. O  jednu starší 

motorku pečuje v garáži. Pracuje jako automechanik 

už 8 let. Je to náročná práce, ale jde mu od ruky. Je 

to můj nejlepší tatínek a mám ho moc rád.

Mgr. Marcela Ryžuková
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Záměrem projektu je přivést cyklisty po bezpečných 

cestách z cyklostezky Ohře do Slavkovského lesa (ne-

jen) k zaniklým obcím a třeba až do Mariánských Lázní. 

Projekt je v současné době rozpracovaný. Již existuje 

návrh cyklotras, který je v  souladu se záměry Klubu 

českých turistů. V  současné době probíhají jednání 

s vlastníky pozemků. Dle výsledků jednání bude urče-

no, které cesty budou projektově zpracovávány.

Zjistit více informací o  potřebách cyklistů můžete 

pomoci i vy prostřednictvím anonymního dotazní-

ku zveřejněného na  internetových stránkách MAS 

Sokolovsko.

Podporováno z Evropského fondu 

pro regionální rozvoj a Regionálního  

operačního programu Severozápad,   

www.nuts2severozapad.cz. 

Poděkování 
za mrňousky
V  lednu se konal zápis budoucích 

prvňáčků do  školy a  i  ten můj mr-

ňous si poprvé vyzkoušel školní 

lavici, která ho od  září nemine. Sa-

mozřejmě, že se nevyhnul otázkám 

známých: „Tak co, už se těšíš do ško-

ly?“ Musím přiznat, že všem řekl NE. 

Když jsem se ho doma ptala, proč 

se netěší, bez zaváhání ze sebe vy-

sypal, jak se mu líbí ve školce a že se 

mu bude stýskat po... a začal dlouhý 

seznam, kdy na  prvním místě byl, 

když to shrnu, opravdu celý kolektiv 

školky, až po kamarády a hračky.

Chtěla bych proto touto cestou 

poděkovat celému kolektivu „spod-

ní“ školky za  péči, ale hlavně lásku, 

kterou těm našim zlatíčkům dávají 

a s kterou se o ně každý den stara-

jí, vaří pro ně, hrají si s nimi, vyrábí 

společně spoustu zajímavých věcí 

a hlavně vždy mají na všechny „ner-

vy“. Určitě píši za  všechny rodiče - 

DĚKUJEME.

V. Hoffmanová

Výběrové 
šetření 
o životních podmínkách 
domácností

Český statistický úřad organizuje 

v roce 2012 v souladu se zákonem 

č. 89/1995 Sb., o státní statistické 

službě, ve znění pozdějších před-

pisů, výběrové šetření o životních 

podmínkách domácností v České 

republice - EU-SILC 2012 (Životní 

podmínky 2012), které navazuje 

na  předchozí ročníky tohoto šet-

ření. Smyslem tohoto zjišťování je 

získávat dlouhodobě srovnatelné 

údaje o sociální a ekonomické si-

tuaci v celkem 30 evropských ze-

mích. Dalším cílem je získat data 

pro výpočet ukazatelů peněžní 

a materiální chudoby.

mas sokolovsko usiluje o cesty 

pro cyklisty ve Slavkovském lese

Nezisková organizace MAS Sokolovsko získala dotaci 

na  vylepšení cyklistických cest ve  Slavkovském lese. 

Konkrétně jde o projektování rekonstrukcí a výstavby 

cykloturistických cest a  o  navržení cyklotras po  Slav-

kovském lese a tamních zaniklých obcích.

Veškeré informace o  projektu najdete na  webové 

stránce MAS Sokolovsko (www.mas-sokolovsko.eu).

Cyklostezky po zaniklých obcích Slavkovského 

lesa a napojení na systémy v sokolovské kotlině

MAS Sokolovsko o.p.s. v současné době realizuje pro-

jekt, jehož cílem je vylepšit cykloturistické cesty mezi 

Sokolovskou pánví a  Slavkovským lesem a  v  samot-

ném Slavkovském lese. Výstupem projektu však nebu-

dou žádné stavební práce, ale projektové dokumen-

tace na rekonstrukci a výstavbu cest. Zvláštní zřetel je 

při plánování brán na zaniklé obce Slavkovského lesa. 

Pokračování na str. 9
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Šetření se uskuteční na  území 

celé České republiky v 10 712 do-

mácnostech, z nichž se 7 112 zú-

častnilo šetření již v  předchozích 

letech. Všechny domácnosti byly 

do  šetření zahrnuty na  základě 

náhodného výběru počítačem.

Vlastní šetření proběhne v  době 

od  25. února do  13. května 2012 

prostřednictvím speciálně vyško-

lených tazatelů. Do šetření budou 

zahrnuty všechny osoby, které 

mají ve  vybraném bytě obvyklé 

bydliště.

Pracovníci zapojení do  šetření se 

budou prokazovat průkazem ta-

zatele a  příslušným pověřením, 

které je ve  spojení s  občanským 

průkazem opravňují k  provedení 

šetření Životní podmínky 2012 

a  které jim vydá Krajská správa 

ČSÚ, nebo průkazem zaměstnan-

ce ČSÚ. Ve všech fázích zpracování 

je zaručena anonymita zjištěných 

údajů a  získaná data jsou dů-

sledně chráněna podle přísných 

požadavků zákona č. 89/1995 Sb. 

o státní statistické službě, ve zně-

ní pozdějších předpisů, a  podle 

zákona č. 101/2000 Sb. o  ochra-

ně osobních údajů. Všichni pra-

covníci zúčastnění na  zjišťování 

a  procesu zpracování jsou vázáni 

mlčenlivostí o  všech šetřených 

skutečnostech ve smyslu §16 zmi-

ňovaného zákona o  státní statis-

tické službě.

Případné dotazy občanů lze smě-

řovat na pracovnice Krajské správy 

ČSÚ v Karlových Varech pověřené 

řízením šetření Životní podmínky 

2012 - paní ing.  Marii Toningero-

vou, tel. 353 114 512, 731 439 245 

a  Ing.  Jaroslavu Šenitkovou, tel. 

353 114 524.

V Karlových Varech 15. 2. 2012.

ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD

Krajská správa ČSÚ v K. Varech 

Informace o institutu finančního arbitra

Informace pro občany o možnosti bezplatného řešení 

sporů s  finančními institucemi před státem zřízeným 

finančním arbitrem

Kancelář finančního arbitra (KFA) tímto informuje 

o existenci finančního arbitra jako orgánu příslušného 

k  mimosoudnímu řešení sporů z  oblasti platebního 

styku, spotřebitelského úvěru nebo kolektivního inves-

tování. Finanční arbitr je zákonem zřízený orgán, který 

bezplatně rozhoduje spory mezi zákazníky (spotřebi-

teli) a  finančními institucemi, a  to výlučně na  návrh 

zákazníka (spotřebitele).

Vzhledem k tomu, že v dnešní době finanční produkty 

a  služby (např. bankovní účty, platební karty, spotře-

bitelské úvěry) využívá většina obyvatel, narůstá také 

počet sporů s poskytovateli těchto produktů a služeb. 

Mnoho spotřebitelů však nemá dostatečné informace 

o svých právech a možnostech jejich ochrany a pro-

sazování. Hlavním posláním finančního arbitra, a tedy 

i hlavním důvodem založení tohoto orgánu, je zajištění 

rychlého, bezplatného a efektivního vyřizování sporů 

mezi občany a finančními institucemi.

Podle zákona o  finančním arbitrovi je finanční arbitr  

příslušný k rozhodování sporů mezi: 

a) poskytovateli platebních služeb a uživateli plateb-

ních služeb při poskytování platebních služeb - napří-

klad spor zákazníka s bankou o správnost zaúčtované 

platby nebo spor zákazníka s bankou při zneužití pla-

tební karty neoprávněnou osobou,

b) vydavateli elektronických peněz a držiteli elektronic-

kých peněz při vydávání a zpětné výměně elektronic-

kých peněz - například spor držitele předplacené karty 

jízdného s některými provozovateli veřejné dopravy,

c) věřiteli nebo zprostředkovateli a spotřebiteli při na-

bízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebi-

telského úvěru - například spor zákazníka s věřitelem 

o odstoupení od úvěrové smlouvy nebo spor o výši 

poplatku za předčasné splacení úvěru,

d) investičními fondy, investičními společnostmi nebo 

zahraničními investičními společnostmi a spotřebiteli 

ze standardních fondů kolektivního investování a spe-

ciálních fondů kolektivního investování, které shromaž-

ďují peněžní prostředky od veřejnosti - například spor 

zákazníka s investiční společností o správnost účtova-

ných poplatků.

Institut finančního arbitra byl v České republice zřízen 

již k 1. 1. 2003, a to v rámci harmonizace práva České 

republiky se zeměmi Evropské unie, pro řešení sporů 

z platebního styku. Od 1. 7. 2011 je finanční arbitr pří-

slušný k  rozhodování dalších, výše uvedených sporů, 

tedy sporů ze spotřebitelského úvěru a  kolektivního 

investování. Finančního arbitra jmenuje vláda na  ná-

vrh ministra financí a  za  výkon své funkce odpovídá 

finanční arbitr vládě. Úkoly spojené se zabezpečením 

činnosti finančního arbitra plní Kancelář finančního 

arbitra, která je organizační složkou státu, v jejímž čele 

finanční arbitr stojí.

Řízení před finančním arbitrem se zahajuje na návrh 

zákazníka (uživatele platebních služeb, držitele elektro-

nických peněz, spotřebitele ze spotřebitelského úvěru 

a spotřebitele z fondu kolektivního investování). Návrh 

na zahájení řízení před finančním arbitrem lze podat 

písemně poštou, v  elektronické podobě (e-mailem 

opatřeným zaručeným podpisem neboprostřednic-

tvím datové schránky), osobně, resp. ústně do proto-

kolu v sídle Kanceláře finančního arbitra. K usnadnění 

podání návrhu je na  stránkách finančního arbitra 

k dispozici formulář - http://www.finarbitr.cz/cs/fi-

nancni-arbitr-formulare-ke-stazeni.html, včetně 

vzorově vyplněného formuláře návrhu.

Občané se mohou na finančního arbitra obracet také 

s dotazy, které se týkají jeho činnosti.

Finanční arbitr nemůže rozhodnout zejména tehdy, 

nemá-li návrh na  zahájení řízení veškeré náležitosti.  

Finanční arbitr také nemůže rozhodnout, pokud:

a) spor nenáleží do působnosti arbitra,

b) ve věci samé již rozhodl soud nebo řízení ve věci 

samé bylo před soudem zahájeno,

c) spor je nebo již byl předmětem řízení před arbitrem,

d) ve věci samé již bylo rozhodnuto v rozhodčím řízení 

nebo ve věci samé bylo rozhodčí řízení zahájeno.

Pokud zvážíte, že by shora uvedené informace byly 

pro občany Vašeho města nebo obce užitečné, ráda 

bych Vás tímto požádala o  jejich předání občanům, 

ať už zpřístupněním na internetových stránkách měs-

ta nebo obce, na úřední desce nebo jiným vhodným 

způsobem.

S pozdravem a přáním dobré budoucí spolupráce

Mgr. Monika Strejcová

finanční arbitr

Kontakt:

Kancelář finančního arbitra, 

organizační složka státu

Legerova 1581/69, 110 00 Praha 1

tel.: 257 042 094

fax: 257 042 089

e-mail: arbitr@finarbitr.cz

datová schránka: qr9ab9x
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Ve stínu (20. března 2012)
Krimi / Drama / Thriller / Česko - Slovensko - Polsko, 2012 / Pří-

stupné všem!

Hrají: Ivan Trojan, Sebastian Koch, Soňa Norisová, Jiří Štěpnička, Marek 

Taclík, Norbert Lichý, Martin Myšička, Miroslav Krobot, Tomáš Bambu-

šek, Filip Antonio, David Švehlík.

Film je příběhem přátelství 

a  lidské odvahy v  době, kdy 

odvaha byla pozvánkou 

na  popraviště. Na  půdorysu 

kriminálního příběhu se pře-

neseme do  jara 1953, krátce 

po smrti komunistického pře-

dáka K. Gottwalda. Na  jeho 

místo nastupuje A. Zápotoc-

ký, který pokračuje v  linii re-

presí a upevňování postavení 

KSČ ve státě. Potemnělými uli-

cemi se pohybuje v  šedivém 

plášti kapitán Hakl. Zarputilý 

trochu cholerický detektiv, emotivní a intuitivní, se strništěm na tvá-

ři a skrytou bolestí. Hakl je u kriminálky 25 let a prošel jak službou  

v první republice, tak okupací a nyní je ve službách Národní bezpeč-

nosti. Jeho apolitičnost a touha po dílčí pravdě ho přivádí na nové 

a nové skutečnosti, které naznačují, že zdánlivě jednoduchý případ 

s jediným podezřelým se začíná komplikovat. Všechny indicie smě-

řují do Židovské obce. Jako stín se za ním plíží major Zenke, který je 

z NDR do Československa přizván jako specialista na židovskou kri-

minalitu. Náš příběh pracuje s vykonstruovaným případem loupež-

ného přepadení, které sehraje StB, aby odvrátilo pozornost od blížící 

se národní katastrofy – měnové reformy. Tento zločin na národu, kte-

rý se vymknul z rukou i samotným strůjcům, je jednou z největších 

loupeží v novodobých dějinách Evropy. (oficiální text distributora)

Více informací k  filmu naleznete: http://www.csfd.cz/film/231602-

ve-stinu/galerie/

Video k filmu: http://www.csfd.cz/film/231602-ve-stinu/videa/

Čtyři slunce (29. března 2012)
Drama / Komedie / Česko 2012 / 90 min / Přístupné všem!

Hrají: Jaroslav Plesl, Marek Šácha, Karel Roden, Aňa Geislerová, Klára 

Melíšková, Igor Chmela, Anička Bubeníková, Jiří Mádl, Jana Plodková, 

Klára Pollertová-Trojanová, Marie Ludvíková, Vladimír Merta, Zuzana 

Kronerová, Kryštof Rímský, Kateřina Jandáčková, Mária Pavlová, Miroslav 

Sabadin.

Příběh rodiny z  menšího českého města a  jejích přátel se dotýká 

těch, kteří se smiřují s  realitou nesplněných snů a  zároveň ještě 

mají touhu proměnit svůj život k  lepšímu. Téměř čtyřicetiletý, ale 

pubertou doposud zmítaný otec od rodiny přezdívaný Fogi (Jaro-

slav Plesl) se stále nepoučil z vlastních chyb. Fogiho úlety s sebou 

přinášejí komické momenty i  přešlapy. Se svou partnerkou Janou 

(Anna Geislerová), která pracuje jako úřednice na poště, vychovávají 

dvě děti. Starší z nich je dospívající syn Fogiho z prvního manžel-

ství Véna (Marek Šácha), který v tomto příběhu sehraje klíčovou roli. 

Jana prožívá krizi v manželství, ta vyvrcholí v momentě, kdy Fogiho 

vyhodí z práce a ona si najde milence (Igor Chmela). Lavinu neče-

kaných událostí z povzdálí sleduje a možná nakonec ovlivní místní 

guru Karel, jehož ztvární v  nezvyklé herecké poloze Karel Roden. 

Bohdan Sláma ve svém novém filmu Čtyři slunce nabídne diváko-

vi současné lehce humorné rodinné drama o  věcech přirozených 

a nadpřirozených. (oficiální text distributora)

Další informace k  filmu naleznete: https://www.falcon.cz/film/ctyri-

slunce

Pravidla chování v kině

•	Veškeré oblečení si noste s sebou dovnitř do sálu (šatna mimo  

	 provoz)

•	Nedávejte nohy na, ani přes sedačky, ničíte tím majetek města

•	Vstupenky, prázdné obaly od chipsů, pití, sušenek vyhazujte při  

	 odchodu z kina do k tomu určených košů

•	Při promítání choďte dveřmi za závěsem, abyste nerušili světlem 

 	 ostatní návštěvníky kina

•	Během promítání nekřičte, ani žádným jiným způsobem nerušte 

	 představení

•	Nepoužívejte žádné laserové prostředky a nesviťte s nimi na plátno

•	Při telefonování odejděte ze sálu
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Křest Kamenického Kam-Laufu  
aneb promáčené boty & tatranka

Kamenický Kam-Lauf svým názvem odkazuje 

na staršího (čtyřicetiletého) bráchu Kammlaufa. Ka-

menický závod měl dne 18. února premiéru. A byl to 

nářez. Teplota kolem nuly, mlha a vítr udělaly své: lidí 

přijelo poskrovnu a ještě se na trati pěkně natrápili. 

Na druhou stranu se tak akorát vešli do garáže Vaška 

Sladkého, kde na ně čekalo občerstvení (mimo jiné 

vynikající klobásky). 

Běžkařský závod - takže čím jiným začít, než mázou. 

A zde platilo, že kdo nedal klistr, tak toho litoval. Já 

osobně měl kvalitní odrazový vosk pro teploty nad 

nulou, ale běda, nefungoval, takže mě zachránil pě-

nový klistr univerzál (-5°C až +10°C). Na běžky jsem 

dal dvě vrstvy, nechal zaschnout ani ne 5 minut 

a vydržel téměř celý závod, ale skutečně pevný od-

raz byl jen na začátku. 

Závod byl s hromadným startem a okruhový. Shro-

máždili jsme se pod kopečkem ve třech lajnách. A už 

na čáře bylo jasné, že pot poteče proudem, protože 

prostě bylo teplo. Start. Vedle sebe vidím Péťu Ont-

ka, jak se mu při soupaži boří hůlky do sněhu, vpravo 

Venca Sladký s občasným smeknutím a přede mnou 

Jirka Hadrava, kterého se držím, a všem ujíždíme. Jir-

ka je zkušený běžkař s dobrou technikou a jak záhy 

poznávám na rovině za točnou, ani soupaž mu ne-

dělá problém. Snažím se však udržet se cca 30 m 

za ním, což se až na Lobzy daří. Pak se odstup nená-

vratně zvětšuje. V druhém kole za mnou kupodivu 

nikdo na dohled nebyl a přede mnou také ne. Takže 

na duši klid a pohoda. Co se ale nestalo… Možná si 

zprávičky 
z prakárny

Úspěšní březovští prakisté

Dne 11. února 2012 zahájili březov-

ští prakisté další střeleckou sezónu. 

První, prozatím nemistrovská soutěž 

se uskutečnila v  Plískově za  účasti 

nejlepších střelců z celé ČR. Březová 

opětovně potvrdila své nesporné 

kvality, o  čemž svědčí, že 6 střelců 

z Březové se umístilo v první desít-

ce. Soutěž vyhrál březovský Jiří Pro-

vazník, druhý skončil Pavel Rozmuš 

a  od  pátého místa bylo také vše 

v  režii Březováků. Nyní se Březovští 

připravují na první mistrovskou sou-

těž, která se uskuteční dne 14. dub-

na 2012 v Kuželově na Moravě. 

p ladislav szolar v akci

p VLEVO Pavel rozmuš, 
uprostřed vítěz jiří provazník

pamatujete příběh o běžkaři, kterému snad předloni 

došlo na Karlovi a nakonec jej do cíle přivezl skútr. 

Jirka si dnes epizodu zopakoval. Za půlkou druhého 

kola 21 km závodu se mu postupně začaly vkrádat 

myšlenky na  tatranku. A  tak jsem ani ne kilometr 

před cílem dostihl Jirku, který ze všeho nejvíc při-

pomínal burlaka na Volze. Problémy s jídlem či má-

zou potkaly vícero závodníků. Tolik tedy k  souboji 

o přední příčky. Třetí přiběhl Jiří Bartoš (Team Bike 

Březová), který vystřihl ukázkové silvestrovské číslo, 

když ve druhém kole na trase zabloudil.

Za všechny závodníky děkuji organizátorům a orga-

nizátorkám za pěkný závod.

Radek Fišer 

p Společné foto účastníků soutěže v Plískově
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Divoké kočky
Travesti skupina Divoké kočky vystoupí 26. 3. 2012 od 19.00 hodin v kinosále  

KD Březová. Vstupné 160,- Kč, předprodej vstupenek v infocentru Březová.
www.divokekocky.com
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14 Město Březová nabízí



15informační servis 

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  březen 2012

Zpravodaj města Březová a přidružených obcí

Vydává Městská rada v Březové (IČO: 00259250). Zaregistrováno pod značkou MKČR E12586. Vychází měsíčně. 

Uzávěrka každého čísla je vždy 20. dne předchozího měsíce. Příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Březová, redakce Zpravodaje, nám. Míru 230, 357 61 

Březová, nebo předávejte v infocentru ve vestibulu budovy MěÚ. 
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Náklad 500 výtisků - Sazba a tisk: AZUS Březová, s.r.o., www.azus.cz

Město Březová 
poskytuje tyto 
služby:
INFOCENTRUM - vestibul MěÚ

Podatelna MěÚ, informace 

o kulturních a sportovních akcích, 

o dopravním spojení, ubytování, 

stravování, kopírování pro 

veřejnost, faxování, tisk z datových 

nosičů, prodej map, publikací, 

propagačních předmětů

PROVOZOVNA MĚSTA

sběrna prádla, mandl, oprava 

obuvi, prodej záclon, prodej 

drogistického zboží, šití 

prošívaných péřových dek.

Tel.: 352 633 532

 

STRAVOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST

ve školní jídelně za výhodných 

podmínek informace, objednávky  

p. Bulková, tel. 352 633 543

	

MĚSTO BŘEZOVÁ 

NABÍZÍ K PRONÁJMU 

NEBYTOVÉ PROSTORY

V Domě kultury - vestibul kina, 

společenská místnost - výstavy, 

prezentační akce, schůzovní 

činnost, společenské oslavy apod.

Informace - p. Škubalová, 

tel. 352 633 519

MOŽNOST INZERCE

Prodej, koupě, výměna bytů,  

komerční inzerce:

•	 ve zpravodaji: p. Zubr,  

tel. 352 633 530

•	 ve vývěsních skříňkách:  

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel. 352 633 510telefon: 352 633 525, mobil: 724 587 020, e-mail: knihovna@mu-brezova.cz

pondělí, středa

pátek

8.00 - 11.00 12.00 - 16.45

8.00 - 12.45

Městská knihovna v Březové:

Když dojde k havárii ...

Při haváriích ve vašich bytech se přednostně řiďte:
•	 v případě společenství vlastníků b.j. informační tabulkou s označením Vašeho správce SVJ, kde jsou uvede-

na pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie.

•	 v případě objektů a bytových jednotek v majetku města Březová se řiďte informační tabulkou vyvěšenou 

na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem který 

zajišťuje pohotovostní službu.

Při haváriích v pracovní době (pondělí, středa 7.00 – 17.00 hod., úterý, čtvrtek 7.00 – 15.00 hod., pátek 7.00 – 

13.30 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

Některá další čísla, kam se lze obracet při haváriích mimo pracovní dobu: 
Plyn 1239 (pohotovostní služba plynárny)

777 650 060 (p. Malý)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

352 304 111 

840 850 860

Provoz tepelného hospodářství Pohotovostní číslo při poruchách dodávek tepla a TUV:  

777 117 975, 777 117 020

Aktuální telefonní číslo osoby vykonávající hotovost je vždy 

vyvěšeno na vstupních dveřích do budovy MěÚ a rovněž 

na vratech výměníkové stanice VS 2 (za budovou MěÚ)

Obsluha výměníkové stanice:	 Věra Wilfertová, tel. 777 117 020

Údržba výměníkové stanice: 	 Kazimír Hilko, tel. 777 117 975

Finanční a ekonomické odd.:	 Karin Grapová, tel.: 352 633 533 

Ředitel společnosti: 	 Bc. Michal Pehanič, tel.: 777 117 905

Další tísňová volání:

Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš

723 878 867 - Jaroslav Pudil

Policie 158 

352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 195, 352 520 111




